
Referat af bestyrelsesmøde
Mandag d. 21 januar 2019 kl. 19:00.

I festlokalet, Manøvej 32, kld., med følgende
dagsorden

Til stede var: Per Kristensen, Arne Nilsson, Verner Mikkelsen, Bodil Hansen, Tina 
Johansen, & Ole Nielsen. Afbud fra Tom Brokholt

Gæster: Steen Flensburg, Marianne Schultz & Per Christiansen.

1. Mødes med den nye ''Vores Verden'' redaktion.

2. Nyt fra/til lokalinspektøren.
1. Er der kommet et tilbud om låsene til kældrene som afdelingsmødet 

bad om, så de eventuelt kan udskriftes med de nye 6 pins nøgle 
systemer. (til)

2. Findes der andre der kan sælge os læskærme, end blot det firma 
som vi allerede har fået et tilbud fra. (til)

3. Strømproblem henvendelsen vi har modtaget, er der nogen fornuftig 
forklaring på denne problematik som er beskrevet i skrivelsen. (til)

4. Håndværkeres arbejdstidsrum, hvornår er dette ?¿? (til)

5. Få en pris på udskiftning til censorlamper i kældrene. (til)

6. Hvordan går det med kravet fra afdelingsmødet om en pusleplads til 
bilerne. (til)

3. Godkendelse af referat fra sidste møde.

4. Nyt fra formanden.
1. En henvendelse fra den gruppe som gerne vil benytte festsalen, men

på grund af deres handicap har ganske svært ved, at overkomme 
den efterfølgende rengøring, spurgte ind til om det var muligt, om 
det er noget afdelingen kan hjælpe dem med.

2. Opsætning af yderligere en pullert. Sted: Inden chikanen lige efter 
svinget når der drejes ind ved 64-104, lige ved siden af fortovet.
Grunden for dette forslag ligger i, at lige der ses det meget benyttet 
nummer, at bruge fortovet for at slippe for chikanen. Hertil har jeg 
personligt været tæt på netop der, at blivet strejfet af en forbi-
kørende fortovsbilist.

3. Jeg så det igen ved det senest afviklede afdelingsmøde. 
Håndsoprækning hvor det samme lejemål kom med 2 stemmer. 
Derfor forslår jeg igen, at vi til næste møde indfører mit tidligere 
forslag om farved stemmeseddel til håndsoprækningen, for netop 
ikke at trække et afdelingsmøde i langdrag med alt for mange 
skriftlige afstemninger.
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5. Nyt fra bestyrelsesmedlemmer.
1. Grundigere rengøring af klatvaskerierne. (TJ)

6. Afdelingstjek.
1. Vandrør. Finde information om hvor mange penge vi egentligt har til 

dette, eventuelt få forhøjet hensættelsen på området, så en 
eventuel huslejestigning kan minimeres mest muligt.

7. Indkomne sager.
1. Ingen P.T..

8. Post.
1. Henvendelse til Næstved Kommune omkring antal af beboere i 

afdeling har givet svaret, ca. 590.

2. Har modtaget en email fra TDC Group A/S med emnet Vedr. Dansk 
KabelTV Bolignet. Der bliver spurgt ind til om vi kan mødes for en 
snak om deres muligheder de kan give os med deres bolignet 
produkt.

9. Eventuelt.

1. Per bød velkommen til Vores Verden´s redaktionsudvalg., og ønskede dem 
god    arbejdslyst. Man kan nå dem på mail: voresverden@stofanet.dk. 
Udgivelsestidspunkterne vil fremover følge kalenderårets kvartaler.

2.1. Tilbud er kommet, første sending låse er kommet, udskiftning påbegyndes 
primo februar.
2.2. Der er ikke andre på markedet, men Sten beder om et tilbud fra en lokal 
håndværker
2.3. Er gennemgået af El-firmaet Hansen & Nielsen og meldt i orden
2.4. Skal fremover være 7 – 16.30 de 5 hverdage og ikke noget lørdag og 
søndag.
2.5. Er kommet; med ledpærer kr990,- + moms og montering. Det blev 
vedtaget at
       igangsætte.
2.6  Undersøges til bunds til næste gang
2.7. Er i gang med maling af opgangene.
2.8. Flemming er tilbage nu på 5 timer og fra ½ på fuld tid.
2.9. Der er et hul i gulvet ved elevatoren på 3. sal, nr. 88. Åbne vinduer i 
klatvaskeriet i 
       blok 3
3.Godkendt
4.1. Bortfalder
4.2. Godkendt
4.3. Vedtaget
5. Klatvaskerierne trænger nogle steder til grundig rengøring. Spindelvæv, 
overflader på
    rørføringer. Hvad koster en eller to hovedrengøringer om året
6. Vi skal have det med på den årlige gennemgang af bebyggelsen.
7. Der er givet et par påtaler.
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8.1. Vi er stadig meget langt fra at kunne kaldes Getto.
8.2. Har ingen interesse.
9.  Intet fremført.
Næste møde: 6. marts 2019, kl. 19, i kælderen nr 82.

Arne Nilsson
sekretær
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